
 

    1 شناسي زيست

  است؟  بيان نشدهدرستي  لوله گوارش بهمورد  در چند موردنقش  -1

  ) ماده مخاطي: جلوگيري از خراشيدگي حاصل از تماس غذاب  ها پروتئين و ز: گوارش قندهاآميلا) الف

  ) موسين: جذب آب فراوان د  ها ها و ويروس م: از بين بردن باكتريي) ليزوزج

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

  چند مورد از موارد زير در فاصله زماني گفته شده بسته هستند؟  - 2

  انتهاي مري: عبور غذا از مرياسفنكتر) (ه ر) بنداب  ق: هنگام بلعمسير بيني از حل) الف

  ) ناي: هنگام بلعد  در عدم حضور كيموسپيلور: اسفنكتر) ( هر) بنداج

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

  ؟ نيستهاي پوششي سطحي در معده  يك از وظايف ياخته كدام - 3

  اي چسبناك ) ايجاد لايه ژله4  تي در برابر مواد قليايي) ايجاد سد حفاظ3  كربنات ) ترشح بي2  ) ترشح ماده مخاطي1

  باشد؟  تواند نادرست نمييك  كدام - 4

  ترشح عامل داخليمعده: كناري هاي  ) ياخته2  پسين: توليد پمعدههاي اصلي  ) ياخته1

  هاي كناري كربنات: ترشح شده توسط ياخته ) بي4    ها ) پپسينوژن: تجزيه پروتئين3

  ؟ نيستين از وظايف موسيك  كدام - 5

  قطعه كردن توده غذايي قطعه) 4  حفظ ديواره لوله گوارش) 3  ايجاد ماده مخاطي) 2  جذب آب فراوان) 1

  ؟ باشد نمييك در مورد حركات لوله گوارشي انسان صحيح  كدام - 6

  كيموس به روده باريك رودو :) حركات معده2  گوارشي مكانيكي :) حركات روده باريك1

  راندن غذا از مري به معده  :كننده ) حركات قطعه قطعه4  بوسيله حلقه انقباضي ن غذالو راندج :) حركات كرمي3

  باشد؟  هاي پوششي مخاط روده باريك مي چند مورد از موارد زير مربوط به ياخته - 7

  هاي مختلف ) ترشح آب و يوند  ) ترشح عامل داخليج  هاي گوارشي ) ترشح آنزيمب  ) ترشح ماده مخاطيالف

  هاي مخلوط كننده م) ترشح آنزيـه

  پنج) 4  چهار) 3  سه) 2    دو) 1

  باشد؟  يك از موارد زير صحيح مي كدام - 8

  ربنات است كه در گوارش نقش دارد.ك هاي صفراوي و بي ) صفرا شامل آنزيم2  ريزد. شود و به دوازدهه مي ته مي) صفرا توسط كيسه صفرا ساخ1

  دن حالت اسيدي كيموس معده ندارد.صفرا نقشي در خنثي كر) 4  شود. ليپيد يافت ميودر تركيبات صفرا، كلسترول و فسف) 3

  شود. اد ميايج .....................شوند و بيماري  تخريب مي .....................در اثر وجود پروتئين گلوتن  - 9

  ياخته ريز پرز روده كوچك ـ سلياك) 2    ) ياخته پرز روده بزرگ ـ سلياك1

  مزه ) پرز و ريز پرز روده بزرگ ـ ديابت بي4    بت شيرينهاي حلقوي ـ ديا ) چين3

  شوند. خود تبديل مي هاي سازنده به واحد .....................شود و توسط  آغاز مي .....................ها در  گوارش پروتئين -10

  ) معده ـ پروتئازهاي لوزالمعده و روده باريك 2    ) دهان ـ پروتئازهاي معده و روده1

  ) روده باريك ـ پروتئازهاي روده باريك4    عده ـ پروتئازهاي شيره صفرا) م3

  ند مورد از عبارات زير صحيح است؟در ارتباط با گوارش هيدر، چ - 11

  اي است. ون ياختهرصورت ب الف) شروع فرآيند گوارش در اين جاندار به

  شود. انجام مي ينام حفره گوارش اي به ب) گوارش در كيسه

  نمايند. ذرات غذايي را دريافت ميره گوارشي بوسيله درون بري، هاي حف ج) ياخته

  گيرد.  اي نيز صورت مي د) در اين جاندار، گوارش درون ياخته

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  ؟كنند نميكربنات ترشح  هاي زير بي يك از ياخته كدام -12

 ) لوزالمعده2   هاي كبد ) ياخته1

  هاي كناري معده اخته) ي4  هاي پوششي مخاط روده باريك ) ياخته3

  ؟ باشد نمييك از موارد زير حاوي آنزيم  كدام -13

  ) صفرا4  ) شيره روده باريك3  ) شيره معده2  المعده ) شيره لوز1

  باشد؟  از موارد زير صحيح مي يك كدام -14

  شود.  انتهاي روده بزرگ، روده كور ناميده مي) 1

  . صفرا در گوارش نهايي كيموس نقش ندارد) 2

  توانند خود لوزالمعده را نيز تجزيه كنند. اند و مي اي لوزالمعده قوي و متنوع) پروتئازه3

  كنند.  ) پروتئازهاي لوزالمعده فعاليت خود را از درون همين غده آغاز مي4



  با توجه به شكل كدام گزينه درست است؟ - 15

  كند.  مربوط به جانداري است كه مواد مغذي را از سطح بدن جذب مي) 1

  كنند.  هاي گوارشي ترشح مي هايي است كه آنزيم خته) داراي يا2

  شود كه حفره دهاني دارند.  مانند پارامسي ديده مي ني) در آغازيا3

  كند.  باشد كه مواد گوارش يافته را خارج مي ) واكوئل گوارشي مي4

  گيرد؟ هاي لوله گوارش صورت مي ترتيب در كدام بخش در ملخ جذب و ذخيره مواد غذايي به -16

  ) معده ـ سنگدان4  دان ) پيش معده ـ چينه3  دان ) معده ـ چينه2  عده ـ سنگدانپيش م) 1

  خوار كدام درست است؟ در مسير لوله گوارش پرنده دانه -17

  دان و سنگدان قرار دارد. ين چينه) معده ما ب2  دان و قبل از روده باريك قرار دارد. ) سنگدان بلافاصله بعد از چينه1

 و قبل از سنگدان قرار گرفته است.) معده متصل به مري 4  و قبل از سنگدان قرار گرفته است.عده دان پس از م ) چينه3

  ؟ندارديك در افزايش سطح جذب مواد اثري  كدام - 18

  پرز روده باريك) 4  روده هاي حلقوي ) چين3  ) ريز پرز روده باريك2  پرز روده بزرگ) 1

  شده است؟ درستي بيان  بهو يك كامل  مسير گردش خون در كدام -19

  هاي ديگر اندامكبد) خون لوله گوارش2  قلبكبدقلب) خون لوله گوارش1

  لوله گوارش  كبد ) قلب4  قلبكبد) خون لوله گوارش3

   .....................از حلق غذا هنگام بلع و عبور  - 20

  كند.  ا مهار ميالنخاع فعاليت مركز تنفس ر ) مركز بلع در بصل2  شود.  فعال ميمركز بلع  شود سپس ل ميفعا) مركز تنفس غير1

  شود.  فعال مي النخاع مركز بلع و تنفس در بصل) 4  . كند فعال مي ن را غيرآگذارد و  ) مركز تنفس روي مركز بلع تاثير مي3

  درستي بيان شده است؟  شاخص توده بدني در كدام مورد به -21
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  است؟  نادرستها  با توجه به شكل چند مورد از نامگذاري - 22

 ج) ابتداي روده باريك  ب) آپانديس  الف) راست روده

  خ) روده كور  هـ) كولون بالارو د) كولون پايين رو

1 (2 

2 (3 

3 (4 

4 (5  

  گيرد. صورت مي .....................وسيله  و سپس به .....................ابتدا به كمك غذا باشد و گوارش  مي .....................در گوسفند، معده واقعي  - 23

  هاي گوارشي ها ـ آنزيم ـ ميكروب ) هزارلا2  ها هاي گوارشي ـ ميكروب ) شيردان ـ آنزيم1

  ها رشي ـ ميكروبهاي گوا ) هزارلا ـ آنزيم4  هاي گوارشي ها ـ آنزيم ) شيردان ـ ميكروب3

  ؟ندارديك وجود  در كدام به شكل بنداره (اسفنكتر) ماهيچه حلقوي - 24

  ) بين معده و روده باريك4  ابتداي حلق) 3  انتهاي روده باريك) 2  ) انتهاي مري1

  دهند. را افزايش مي .....................هاي  پروتئينوشود، مصرف بيش از حد آن ميزان ليپ يافت مي .....................كه در  كلسترول - 25

  (HDL)) شيره روده ـ پرچگال 4  (HDL)) صفرا ـ پرچگال 3  (LDL)) شيره روده ـ كم چگال 2  (LDL)) صفرا ـ كم چگال 1


